

Аргентина не допустила европейского финала

Сборные Голландии и Аргентины в полуфинальной встрече обошлись без голов в основное и дополнительное время. Выход в финал решался в серии пенальти.

Матч получился крайне осторожным. Обе сборные сосредоточились в первую очередь на нейтрализации главных звезд соперника – голландцы неусыпно опекали Месси, аргентинцы пристально следили за Роббеном. Как следствие, минимум опасных моментов и ударов по воротам.

В такой закрытой игре все решить может одна возможность, одна ошибка. Но голкипер сборной Голландии настолько уверенно и хладнокровно стоял на воротах, что два раза издевательски обыгрывал на замахе в своей штрафной нападающих аргентинцев, а немногочисленные удары в створ спокойно ловил намертво. Со стороны аргентинцев замечательно проявил себя опорный полузащитник Маскерано – он буквально выжег центр поля, отрезав Робина Ван Перси от Снейдера и Ко, а также несколько раз исполнил изумительные подкаты в своей штрафной, спасая свою команду от возможных крайне опасных ударов.

В дополнительное время тренер голландцев Луи Ван Галь использовал свою третью замену, выпустив Хунтелаара вместо Ван Перси. Лучше бы повторил свой коста-риканский трюк с заменой вратаря. Хунтелаар отметился разве что заработанной желтой карточкой, а игра тем временем подошла к своему логическому завершению – к серии пенальти.

Пробитие одиннадцатиметровых не задалось у голландцев с самого начала. Защитник Влаар бесхитростно пробил по центру, Ромеро отразил удар. Месси, бывший у аргентинцев первым, был точен. Во второй серии Роббен сравнял счет, но новичок российского «Зенита» Гарай вновь выводит «небесно-голубых» вперед. А затем Серхио Ромеро тащит удар Снейдера, а Агуэро пробивает Силессена – голландский вратарь мяча коснулся, но отбить не смог. Дирк Кёйт сохранил надежду европейцам, забив свой пенальти, но следующим ударом Макси Родригес вывел Аргентину в финал – он пробил на силу по центру, Силессен подставил руки, но от них мяч полетел в ворота, ударившись о перекладину.

Сборная Голландии, утонувшая в защитном болоте новой, оборонительной Аргентины, будет играть за бронзовые медали первенства с раздавленными хозяевами турнира – сборной Бразилии.

Ну а аргентинцам, забившим за весь чемпионат мира восемь голов, предстоит финальный матч с грозной и

убийственной Германией, отправившей в полуфинальном матче семь мячей в сетку ворот Жулио Сезара.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 7753 10.07.2014, 16:55 📌 1567

URL: <https://babr24.com/?ADE=127248> Bytes: 2503 / 2381 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)